
LE 07 NOVEMBRE 2024

Par le ministère de : HOTEL DES VENTES BORDEAUX QUINCONCES

Exposition le : 06 novembre de 09h30 à 16h30

Horaire de la vente : de 09h30 à 16h30

CCMB AGENCE DE BORDEAUX 29, RUE DU MIRAIL 33074
BORDEAUX CEDEX



LOT N°1

HERMES Paris modèle "Tyger Tyger Burning Bright in Forests of the Night" carré de soie signé
Alice Shirley 85,5 x 87,5 cm (taché)

Mise à prix : 80€

LOT N°2

HERMES Paris modèle "Carré en boucles" carré de soie signé V.Jamin 86 x 89 cm (légères
taches)

Mise à prix : 80€

LOT N°3

HERMES Paris modèle "Dans l'atelier de Robert Dallet" carré de soie 87 x 89 cm (taché)

Mise à prix : 80€

LOT N°4

HERMES Paris modèle "Brazil" carré de soie 90 x 88 cm

Mise à prix : 80€

LOT N°5

HERMES Paris modèle "Parures des sables" carré de soie signé L.Thioune 87 x 89 cm (taches)

Mise à prix : 80€

LOT N°6

HERMES Paris carré de soie à motif de boucles et de fleurs signé H. d'Origny 87 x 89 cm

Mise à prix : 80€

LOT N°7

HERMES Paris modèle "Colliers de chiens" carré de soie signé Virginie Jamin 87 x 89 cm
(légères taches)

Mise à prix : 80€
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LOT N°8

LOUIS VUITTON modèle "Alma" GM Sac en cuir verni couleur corail monogram interieur toile
avec cadenas clés et dust bag numéroté avec facture (légères usures et traces)

Mise à prix : 250€

LOT N°9

LOUIS VUITTON Porte clé Métal doré et résine rose et verte formant 3 coeurs

Mise à prix : 40€

LOT N°10

LOUIS VUITTON modèle "Tulum" Sac en cuir monogram ouverture à pression Métal doré avec
bandoulière numéroté avec facture 2 dust bags boite poche et livret

Mise à prix : 400€

LOT N°11

BACCARAT Carafe à décanter Cristal translucide H : 28 cm avec sa boite d'origine

Mise à prix : 100€

LOT N°12

Studium DOLNET Saxophone Métal doré numéroté 58338 dans son étui avec accessoires
(usures)

Mise à prix : 150€

LOT N°13

Violon avec archet "Copie d'après le marquis de l'air" dans sa malette (accidenté)

Mise à prix : 40€

LOT N°14

D'ANGELICO New York Guitarre modèle "EX-63" numérotée US15070370 avec son étui

Mise à prix : 300€
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LOT N°15

2 Clochettes de table Métal argenté décor à rainures H : 13 cm

Mise à prix : 20€

LOT N°16

SEVRES 1 Cendrier à section carré Cristal signé au dessous 12 x12 cm H : 7 cm

Mise à prix : 20€

LOT N°17

GALLIA 1 Shaker Métal argenté base à décor cannelé H : 26 cm

Mise à prix : 20€

LOT N°18

ERCUIS 1 Shaker Métal argenté H : 23,5 cm

Mise à prix : 20€

LOT N°19

1 Plat creux Métal argenté décor au filet de perles 25,5 x 34 cm

Mise à prix : 10€

LOT N°20

1 Timbale Métal argenté monogrammée "MTR" H : 8 cm

Mise à prix : 10€

LOT N°21

Lot de divers Métal argenté : 1 Pince à glaçons CHRISTOFLE 11 Fourchettes à huitre dans leur
écrin 1 Couvert cadet 1 Coquetier et 1 Rond de serviette décor à la coquille

Mise à prix : 20€
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LOT N°22

GALLIA 1 Ramasse miettes et 1 Panière à double anses à décor de filets rubanés et de
branches de lauriers

Mise à prix : 80€

LOT N°23

1 Fume cigare et 1 Fume cigarette en ambre virole et monogrammes Or dans leur étuis L : 6,5
cm

Mise à prix : 50€

LOT N°24

Ménagère Métal argenté : 1 Louche 12 grands Couverts et 6 petites Cuillères dans leur écrin

Mise à prix : 40€

LOT N°25

1 Corbeille Métal argenté à bord mouvementé et décor tressé et ajouré H : 10 cm L : 32,5 cm

Mise à prix : 10€

LOT N°26

CHRISTOFLE modèle "Boréal" Service à glace : 2 Pelles et 12 petites Cuillères Métal argenté
dans leur écrin

Mise à prix : 120€

LOT N°27

Pendule d'officier ou Pendule de voyage Bronze et Laiton doré avec clé H : 11,5 cm (15,5 avec
prise)

Mise à prix : 60€

LOT N°28

CHRISTOFLE Panière Métal argenté à décor tressé H : 8 cm L : 28 cm

Mise à prix : 60€
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LOT N°29

12 Cuillères à moka Métal argenté décor à la coquille dans un écrin (écrin accidenté)

Mise à prix : 20€

LOT N°30

12 Fourchettes à huitre Métal argenté dans leur écrin

Mise à prix : 20€

LOT N°31

6 Fourchettes et 6 Cuillères Métal doré et résine rouge dans un écrin

Mise à prix : 20€

LOT N°32

1 Service à découper Métal argenté à décor feuillagé dans son écrin

Mise à prix : 15€

LOT N°33

2 Sucriers ouverts Métal argenté l'un sur piedouche à décor feuillagé et fleuri l'interieur Métal
doré travail Anglais portant 1 pastille "HIGLANDS silver plated" l'autre à décor en relief de roses
sur piedouche avec sa pelle à sucre

Mise à prix : 60€

LOT N°34

VILLEROY & BOCH 6 Verres à eau Cristal (dans leur boite) et 6 Verres à liqueur chacun avec
pastille

Mise à prix : 40€

LOT N°35

1 Service à gateau Métal argenté et doré : 1 Pelle à décor ajouré et 12 petites Cuillères à décor
de fleurettes on joint 1 autre pelle à tarte du même modèle dans un écrin

Mise à prix : 30€
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LOT N°36

SAINT LOUIS Vase soliflore Cristal torsadé H : 20 cm (avec pastille)

Mise à prix : 20€

LOT N°37

12 fourchettes à gateau Métal argenté décor de style art déco dans leur écrin

Mise à prix : 15€

LOT N°38

1 Couvert à salade Métal argenté dans son écrin

Mise à prix : 15€

LOT N°39

12 Portes couteaux Cristal taillé dans leur écrin et 12 Portes couteaux Pierre dure

Mise à prix : 10€

LOT N°40

Réunion de 2 Presses papier 1 cygne Cristal de Lorraine H : 12 cm et 1 baleine Cristal de
Bozena H : 9,5 cm

Mise à prix : 10€

LOT N°41

1 Presse papier canard sulfure polychrome rouge bleu et vert H : 8 cm

Mise à prix : 10€

LOT N°42

SALINS LES BAINS 2 Tasses avec leur sous tasse Faïence à décor de fraises en relif

Mise à prix : 60€
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LOT N°43

Ménagère Métal argenté : 12 grands Couvert 12 grands Couteaux 6 Fourchettes à gateau 6
petites Cuillères 1 Louche et 1 Pelle à tarte dans leur écrin

Mise à prix : 100€

LOT N°44

Partie de ménagère : 12 grands Couverts 6 petites Cuillères et 1 Louche dans un écrin on joint
12 grands Couteaux et 12 Couteaux à dessert lame inox manche résine dans leur écrin et 1
Fourchette et 1 Cuillère Métal argenté BOULENGER

Mise à prix : 50€

LOT N°45

2 Boites à cigarettes Métal argenté de forme cylindrique couvercle monté à charnières et prises
formant casque de guerrier H : 12 cm

Mise à prix : 20€

LOT N°46

DEETJEN Ménagère Métal argenté : 1 Louche 12 grands Couverts et 6 petites Cuillères dans
leur écrin

Mise à prix : 50€

LOT N°47

3 grandes Cuillères et 2 grandes Fourchettes Argent minerve chiffrées dans 1 médaillon 409,50
g

Mise à prix : 160€

LOT N°48

2 grandes Cuillères 3 grandes Fourchettes et 3 petites Cuillères Argent minerve portant le
monogramme "ML" 430,60 g

Mise à prix : 150€

LOT N°49

1 grande Fourchette et 1 grande Cuillère Argent minerve gravées sur le manche "Mle. Leroux"
168,50 g

Mise à prix : 70€
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LOT N°50

1 grande Fourchette et 1 grande Cuillère Argent minerve monogrammées "CL" dans un
médaillon à décor en relief de feuilles d'eau 157,40 g

Mise à prix : 50€

LOT N°51

Partie de ménagère Argent 800 : 7 grandes Cuillères 8 grandes Fourchettes 8 grands Couteaux
lames inox 5 Couverts à poisson 4 petites Cuillères 6 Cuillères à moka 1 Couteau à fromage et 1
couteau à beurre on joint 6 couteaux à entremets poinçon cérès 2824,60 g

Mise à prix : 650€

LOT N°52

Réunion de Service Porcelaine : 25 grandes Assiettes 11 Assiettes creuses 12 Assiettes à
dessert 1 Saucière 9 Plats à servir 1 Théière 10 Tasses 12 Sous-tasses P.L.FRANCE on joint 6
Tasses à café 12 Sous-tasses SELTMANN Porcelaine et 2 Plats Faïence VOHENSTRAUSS

Mise à prix : 80€

LOT N°53

12 grandes Cuillères 11 grandes Fourchettes Métal argenté APOLLO modèle au ruban on joint 5
grandes Fourchettes et 6 grandes Cuillères Métal argenté de differents modèles

Mise à prix : 30€

LOT N°54

1 Louche 12 grands Couvert et 12 petites Cuillères Métal argenté décor art déco

Mise à prix : 20€

LOT N°55

2 petites Gravures de la ville de Bordeaux "Monument des Girondins" et "Le pont sur la
Garonne" et 2 petites Lithographies d'après Toulouse Lautrec "Promenade en calèche" et "Jokey
se rendant au poteau"

Mise à prix : 40€

LOT N°56

Joseph MURE dit JEM (XXème siècle) Vase en verre émaillé en camaïeu brun et bleu à décor
d'un paysage lacustre signé H : 28 cm

Mise à prix : 30€
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LOT N°57

1 Médaille en Bronze "BORDEAUX ville d'Art" par Raymond TSCHUDIN dans son écrin monnaie
de Paris D : 10 cm

Mise à prix : 10€

LOT N°58

Bouddha assis en Bronze à patine brune H : 22 cm

Mise à prix : 100€

LOT N°59

Emile DAUTRIVE (XXème siècle) "Martin pecheur au poisson" Bronze à patine verte et dorée
sur socle marbre signé au dos

Mise à prix : 40€

LOT N°60

Emile DAUTRIVE (XXème siècle) "Martin pecheur au poisson" Bronze à patine brune sur socle
marbre

Mise à prix : 40€

LOT N°61

Albert Ernest CARRIER BELLEUSE (1824 - 1887) d'après "La confidence" groupe en biscuit
representant 2 nymphes assises à la lyre signé sur la base H : 53 cm L : 38 cm

Mise à prix : 400€

LOT N°62

EXTREME ORIENT Cache pot en Bronze à patine brune pietement tripode à décor en relief
d'oiseaux sur des branches d'arbres fruitiers en fleurs les 3 anses et les pieds formant des
animaux fantastiques cachet au dessous H : 29 cm

Mise à prix : 200€

LOT N°63

Salvador DALI (1904 - 1989) d'après "L'Ange déchu" tiré de la Divine Comédie Gravure couleur
signée dans la planche 26 x 17,5 cm (rousseurs)

Mise à prix : 60€
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LOT N°64

Ecole française du XIX - XXème siècle "Vénus de Milo" Sculpture en Bronze à patine brune
signée sur la terrasse F. BARBEDIENNE Fondeur

Mise à prix : 400€

LOT N°65

Eutrope BOURET (1833 - 1906) "Au clair de la lune" Bronze à patine brune signé et titré sur la
terrasse H : 46 cm

Mise à prix : 200€

LOT N°66

Importante garniture de cheminée Bronze à patine brune et marbre de Sienne pendule avec
cadran à chiffres romains signé "Cotard Ft de Rte à Paris" surmonté d'un guerrier romain assis
avec bouclier casque et épée accompagné d'une cassolette... Pendule : 65,5 x 47 cm

Mise à prix : 400€

LOT N°67

1 Pied de lampe Bronze à patine brune et dorée à décor en relief de personnages à l'antique
representant la danse des ménades accompagnées de satyrs prises formant puttis jouant de la
flute de pan le tout sur pied marbre H : 74,5 cm

Mise à prix : 150€

LOT N°68

1 Lampe en albâtre sculptée formant hiboux les yeux en verre et abat jour à décor floral électifiée
H : 50 cm

Mise à prix : 50€

LOT N°69

Ecole du XIXème siecle "Jeune fille assise à la cruche" sculpture en albâtre H : 38 cm (quelques
accidents)

Mise à prix : 40€

LOT N°70

Sujet en Bronze à patine verte representant un enfant en train de danser sur socle bois H : 18
cm (hors socle)

Mise à prix : 40€
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LOT N°71

SEVRES 6 verres à whisky en Cristal H : 10 cm

Mise à prix : 20€

LOT N°72

HORNBY Ensembre comprenant wagons locomotives rails transformateur ect... avec boites

Mise à prix : 120€

LOT N°73

Franck DI GIOIA "Cathédrale de Chartres" Huile sur papier signée en bas à gauche 24 x 17 cm

Mise à prix : 20€

LOT N°74

Julienne WALTER dite ZOOM "Champ vert Grand ciel" Pastel gras signé en bas à droite 32,5 x
31 cm environ encadré sous verre

Mise à prix : 60€

LOT N°75

Anonyme "Le martyre de Saint Sebastien" et "Soldat romain mourrant" 2 Huiles sur toile 32,5 x
40 cm

Mise à prix : 200€

LOT N°76

Anonyme "La Crucifixion" Huile sur toile 79 x 58 cm (restauration à la toile)

Mise à prix : 80€

LOT N°77

"Etude d'homme en pied" Huile sur toile signée P.Charavel 1866 en bas à gauche 78,5 x 54 cm
(la datation ne correspondant pas aux dates de l'artiste Paul Charavel 1877 - 1961)

Mise à prix : 50€
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LOT N°78

"Portrait d'homme" Pastel sur papier monogrammé (illisible) et daté "1846" encadré sous verre
43,5 x 35,5 cm environ

Mise à prix : 120€

LOT N°79

3 Bouteilles Chateau TALBOT St Julien 2016

Mise à prix : 100€

LOT N°80

1 Magnum Chateau HAUT MARBUZET St Estephe 2016

Mise à prix : 60€

LOT N°81

1 Magnum Chateau HAUT MARBUZET St Estephe 2016

Mise à prix : 60€

LOT N°82

1 Magnum Chateau HAUT MARBUZET St Estephe 2016

Mise à prix : 60€

LOT N°83

1 Bouteille Chateau TALBOT St Julien 2015 (étiquette légèrement tachée)

Mise à prix : 40€

LOT N°84

1 Bouteille Chateau LE CARRILLON D'ANGELUS St Emilion 2014

Mise à prix : 50€
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LOT N°85

1 Bouteille Chateau LE CARRILLON D'ANGELUS St Emilion 2014

Mise à prix : 50€

LOT N°86

1 Bouteille Chateau LE CARRILLON D'ANGELUS St Emilion 2014

Mise à prix : 50€

LOT N°87

1 Bouteille Chateau HOSPICES DE BEAUNE Les montrevenots cuvée Suzanne et Raymond
2019

Mise à prix : 50€

LOT N°88

2 Bouteilles Chateau LATOUR Pauillac 2000 (étiquettes abimées)

Mise à prix : 1000€

LOT N°89

2 Bouteilles Chateau LATOUR Pauillac 2000 (étiquettes abimées)

Mise à prix : 1000€

LOT N°90

2 Bouteilles Chateau LATOUR Pauillac 2009 (étiquettes abimées)

Mise à prix : 900€

LOT N°91

2 Bouteilles Chateau LATOUR Pauillac 2009 (étiquettes abimées et tachées)

Mise à prix : 900€
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LOT N°92

2 Bouteilles Chateau LATOUR Pauillac 2003 (étiquettes abimées)

Mise à prix : 800€

LOT N°93

2 Bouteilles Chateau LATOUR Pauillac 2003 (étiquettes abimées)

Mise à prix : 800€

LOT N°94

1 Bouteille Chateau LA TACHE Domaine de LA ROMANEE CONTI 1981 (niveau légèrement
bas)

Mise à prix : 1500€

LOT N°95

1 Bouteille ROMANEE CONTI (Grand cru) Domaine de La Romanée Conti 1997 (niveau
légèrement bas capsule percée étiquette abimée)

Mise à prix : 2000€

LOT N°96

1 Pièce 20 francs Or (Napoléon III - 1860) 6,50 g

Mise à prix : 300€

LOT N°97

1 Pièce 20 francs Or (Napoléon III - 1853) 6,50 g

Mise à prix : 300€

LOT N°98

1 Bague Or 14 carats et pierres fines 6,30 g tdd 56

Mise à prix : 120€
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LOT N°99

1 Bague Or 14 carats et pierres 6,20 g tdd 56

Mise à prix : 120€

LOT N°100

1 Collier Or L : 42,5 cm 20,10 g

Mise à prix : 640€

LOT N°101

1 Broche Or Platine roses et rubis synthétique 14,20 g

Mise à prix : 450€

LOT N°102

1 Pendentif Or 4,50 g

Mise à prix : 140€

LOT N°103

1 Bracelet "Tank" Or 55,00 g

Mise à prix : 1760€

LOT N°104

1 Boucle d'oreille Or 2,50 g

Mise à prix : 80€

LOT N°105

3 Anneaux (sciés et chocs) Or 5,20 g

Mise à prix : 160€
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LOT N°106

1 Broche Or et diamants 16,00 g

Mise à prix : 510€

LOT N°107

1 Boitier de Montre Or 14 carats 17,00 g

Mise à prix : 200€

LOT N°108

1 Chevalière monogrammées "JJ" Or 6,60 g tdd 56

Mise à prix : 210€

LOT N°109

1 Montre de gousset Or 62,90 g

Mise à prix : 600€

LOT N°110

1 Médaille (manque et chocs) et 1 Bracelet d'identité (accidents) Or 3,00 g

Mise à prix : 100€

LOT N°111

1 Chaine Or L : 47,5 cm 1,80 g

Mise à prix : 60€

LOT N°112

1 Médaille (gravée et chocs) Or 1,60 g

Mise à prix : 50€
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LOT N°113

1 Bague (tordue) Or et aigue marine 1,30 g tdd 50

Mise à prix : 40€

LOT N°114

6 Boucles d'oreilles (chocs) 1 Médaille (gravée) 1 Pendentif et 3 Bagues (chocs) Or pierres et
perles 18,40 g

Mise à prix : 580€

LOT N°115

1 Chaine Or L : 60 cm 3,80 g

Mise à prix : 120€

LOT N°116

1 Bracelet Or L : 18 cm 2,80 g

Mise à prix : 90€

LOT N°117

1 Bague (chocs) Or et pierres 1,30 g tdd 55

Mise à prix : 40€

LOT N°118

1 Bague Or et citrine 2,40 g tdd 53

Mise à prix : 70€

LOT N°119

1 Chaine Or L : 51 cm 3,70 g

Mise à prix : 120€
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LOT N°120

2 Boucles d'oreilles Or 1,90 g

Mise à prix : 60€

LOT N°121

BREITLING 1 Montre Métal modèle "COLT" ref A5303511 boitier 40 mm mouvement quartz
N°14050 avec écrin et certificat

Mise à prix : 500€

LOT N°122

1 Bracelet Or 17,90 g

Mise à prix : 570€

LOT N°123

1 Collier Or 6,00 g

Mise à prix : 190€

LOT N°124

1 Bague Or gris et pierre 5,50 g tdd 58

Mise à prix : 160€

LOT N°125

2 Boucles d'oreilles (manque) 1 Chaine (cassée) 1 Bague (manque) et 1 Morceau d'Or et pierre
5,40 g

Mise à prix : 170€

LOT N°126

1 Chevalière Or 3,60 g tdd 50

Mise à prix : 110€
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LOT N°127

1 Bague Or et amethyste 3,40 g tdd 53

Mise à prix : 100€

LOT N°128

4 Bracelets d'identité et 1 Collier Argent 139,40 g

Mise à prix : 40€

LOT N°129

1 Bague Or et topazes 1,90 g tdd 55

Mise à prix : 60€

LOT N°130

1 Pièce commémorative "Charles de Gaulle" Or 999 mm 16,90 g

Mise à prix : 750€

LOT N°131

1 Pièce 20 francs Or (Coq - 1907) 6,40 g

Mise à prix : 300€

LOT N°132

1 Pièce 20 francs Or (Coq - 1910) 6,40 g

Mise à prix : 300€

LOT N°133

1 Pièce 20 francs Or (Coq - 1904) 6,40 g

Mise à prix : 300€
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LOT N°134

1 Pièce 20 francs Or (Coq - 1912) 6,40 g

Mise à prix : 300€

LOT N°135

1 Pièce 10 francs Or (Napoléon III - 1864) 3,20 g

Mise à prix : 150€

LOT N°136

1 Pièce 10 francs Or (Napoléon III - 1858) 3,20 g

Mise à prix : 150€

LOT N°137

1 Lot de Pièces Argent 882,10 g

Mise à prix : 260€

LOT N°138

1 Lot de Pièces Métal

Mise à prix : 10€

LOT N°139

1 Bague 2 Colliers (cassé) 1 Chevalière (monogrammée) et 1 Bracelet (cassé) Or et pierres
17,00 g

Mise à prix : 540€

LOT N°140

3 Montres de col Or 51,80 g

Mise à prix : 500€
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LOT N°141

LOV 1 Montre tout Or 20,40 g

Mise à prix : 450€

LOT N°142

1 Bracelet Or et pierre L : 18 cm 5,90 g

Mise à prix : 180€

LOT N°143

1 Bague "Coeur" Or et diamants 2,70 g tdd 49

Mise à prix : 80€

LOT N°144

1 Collier à motif Or et perles 3,80 g

Mise à prix : 90€

LOT N°145

1 Pendentif "Coeur" Or et diamants 0,90 g

Mise à prix : 30€

LOT N°146

1 Bague Or et pierres 4,00 g tdd 53

Mise à prix : 120€

LOT N°147

1 Bracelet Or L : 18,5 cm 2,50 g

Mise à prix : 80€
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LOT N°148

3 Morceaux d'Or 2,30 g

Mise à prix : 70€

LOT N°149

35 Pièces de 5 francs Argent 420,00 g

Mise à prix : 130€

LOT N°150

1 Montre de col Argent 20,70 g

Mise à prix : 10€

LOT N°151

1 Diamant sur papier taille brillant 0,39 carat environ avec certificat 1980 (H-VS1)

Mise à prix : 150€

LOT N°152

7 Bracelets liés (chocs) et 1 Chaine giletière (1 accroche en plaqué Or) Or 55,70 g

Mise à prix : 1780€

LOT N°153

1 Pièce 20 francs Or (Napoléon III - 1868) 6,40 g

Mise à prix : 300€

LOT N°154

1 Bague "Tank" Or et diamant 7,70 g tdd 49

Mise à prix : 300€
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LOT N°155

1 Chaine Or L : 42 cm 2,10 g

Mise à prix : 70€

LOT N°156

1 Bracelet maille grain de café (cassé) Or 13,90 g

Mise à prix : 440€

LOT N°157

4 Morceaux d'Or 3,50 g

Mise à prix : 110€

LOT N°158

1 Bracelet 3 rangs perles de corail facetté fermoir Or micromosaique travail italien début XXème
siècle L : 16 cm 8,80 g

Mise à prix : 100€

LOT N°159

MIDO 1 Montre Homme boitier Or modèle "OCEAN STAR DATA DAY" mouvement mécanique
sur bracelet cuir (fonctionne et à réviser) 40,90 g

Mise à prix : 480€

LOT N°160

OGIVAL 1 Montre homme modèle "INCABLOC" boitier Or sur bracelet tissu mouvement
mécanique (fonctionne) 43,70 g

Mise à prix : 450€

LOT N°161

CYMA 1 Montre homme boitier Or sur bracelet cuir mouvement mécanique (fonctionne et choc
au verre) 37,20 g

Mise à prix : 300€
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LOT N°162

1 Bague (manque) 2 Bracelets (cassé) 1 Anneau 1 Chevalière (monogrammée) et 1 Pendentif
Or pierres et perles 30,40 g

Mise à prix : 640€

LOT N°163

OMEGA 1 Montre tout Or mouvement mécanique (verre rayé) avec écrin et bracelet cuir 79,80 g

Mise à prix : 1900€

LOT N°164

1 Bracelet Or 56,30 g

Mise à prix : 1800€

LOT N°165

ENICAR 1 Montre tout Or 51,00 g

Mise à prix : 1100€

LOT N°166

1 Bracelet Or 35,70 g

Mise à prix : 1140€

LOT N°167

1 Croix Or 3,80 g

Mise à prix : 120€

LOT N°168

1 Médaillon Or pierres et perles de culture 16,40 g

Mise à prix : 520€
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LOT N°169

1 Bague Or et perle de culture 5,40 g tdd 58

Mise à prix : 150€

LOT N°170

1 Bague Or gris et diamant taille moderne 0,20 carat environ (chocs) 3,30 g tdd 59

Mise à prix : 110€

LOT N°171

1 Bague Or saphirs et diamants 3,30 g tdd 57

Mise à prix : 100€

LOT N°172

1 Bague Or saphirs navettes (usés) et diamants 2,50 g tdd 56

Mise à prix : 80€

LOT N°173

1 Demi anneau (manque) Or et diamants 2,50 g tdd 56

Mise à prix : 100€

LOT N°174

1 Bague Or et saphir synthétique 1,50 g tdd 53

Mise à prix : 50€

LOT N°175

1 Bague Or rubis et diamants 1,90 g tdd 53

Mise à prix : 60€
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LOT N°176

29 Pièces Argent 351,00 g

Mise à prix : 100€

LOT N°177

3 Pendentifs (choc) 4 Bagues 1 Chevalière (monogrammée) et 2 Boucles d'oreilles Or perle et
pierres 14,20 g

Mise à prix : 450€

LOT N°178

1 Collier Or L : 42 cm 5,10 g

Mise à prix : 160€

LOT N°179

1 Pendentif Broche Or et camée coquille 5,70 g

Mise à prix : 80€

LOT N°180

2 Boucles d'oreilles Or pierres et diamants 2,30 g

Mise à prix : 70€

LOT N°181

1 Croix Or et pierres 1,00 g

Mise à prix : 30€

LOT N°182

1 Chevalière Or 14 carats et diamant 4,20 g tdd 52

Mise à prix : 80€
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LOT N°183

1 Bague Or et pierres 3,30 g tdd 53

Mise à prix : 100€

LOT N°184

2 Morceaux d'Or "Dauphins" 0,30 g

Mise à prix : 10€

LOT N°185

LOUIS COTTIER 1 Montre boitier Métal sur bracelet cuir mouvement automatique squelette

Mise à prix : 40€

LOT N°186

1 Pendentif "13" Or 3,00 g

Mise à prix : 100€

LOT N°187

1 Diamant sur papier 0,73 carat taille princesse avec rapport d'analyse IGL (07/06/2024)
précisant selon leur opinion couleur F/ pureté SJ2 taille very good / fluoresence non

Mise à prix : 200€

LOT N°188

1 Emeraude sur papier 0,74 carat forme ovale sous blister avec son rapport d'analyse IGI
(03/06/2016) précisant selon leur opinion origine Zambie bluish green

Mise à prix : 100€

LOT N°189

1 Saphir rose sur papier 0,68 carat forme ovale sous blister rapport d'analyse IGI (29/06/2016)
précisant selon leur opinion couleur pink purple en harced (chauffé)

Mise à prix : 100€
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LOT N°190

1 Saphir sur papier 1,05 carat forme ovale

Mise à prix : 80€

LOT N°191

1 Bracelet (cassé) 1 Pendentif et 1 Boucle d'oreille Or et pierres 2,60 g

Mise à prix : 80€

LOT N°192

2 Boucles d'oreilles Or et pierres 3,30 g

Mise à prix : 100€

LOT N°193

1 Chaine Or L : 40,5 cm 12,50 g

Mise à prix : 400€

LOT N°194

1 Pendentif 1 Boucle d'oreille (manque) 1 Anneau 1 Bague et 2 Colliers (cassés en 2 morceaux)
Or et pierre 16,60 g

Mise à prix : 530€

LOT N°195

1 Chaine Or L : 45 cm 3,40 g

Mise à prix : 110€

LOT N°196

1 Bague (tordue) 1 Anneau 2 Pendentifs (chocs) 1 Collier (cassé) et 5 Morceaux d'Or 10,90 g

Mise à prix : 350€
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LOT N°197

1 Chaine Or L : 56 cm 5,40 g

Mise à prix : 170€

LOT N°198

1 Bracelet d'identité (non gravé et fermoir cassé) Or L : 14 cm 1,70 g

Mise à prix : 50€

LOT N°199

1 Anneau (non gravé) Or 1,70 g tdd 56

Mise à prix : 50€

LOT N°200

1 Chaine (cassée) et 1 Bague (manques) Or pierres et diamants 9,40 g

Mise à prix : 300€

LOT N°201

1 Bague "Tank" Or Platine et diamants dont 1 de 0,35 carat et 10 de 0,10 carat environ 11,90 g
tdd 54

Mise à prix : 600€

LOT N°202

1 Bague Or rubis synthétiques (frottés) et diamants XIXème siècle 4,20 g tdd 55

Mise à prix : 200€

LOT N°203

2 Boucles d'oreilles "Dormeuses" Or et diamants taille ancienne ovales 0,20 carat environ 3,40 g

Mise à prix : 200€
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LOT N°204

1 Broche "Fleur" Argent (aiguille Or) diamants taille rose et diamant taille ancienne 0,10 carat
environ 7,70 g

Mise à prix : 80€

LOT N°205

1 Montre de col Or 24,50 g

Mise à prix : 250€

LOT N°206

1 Bague "Vous et Moi" Or roses et diamants taille ancienne (2 x 0,20 carat environ) 4,30 g tdd 54

Mise à prix : 300€

LOT N°207

1 Bague Or 14 carats et saphir ovale synthétique jaune 9,50 g tdd 60

Mise à prix : 150€

LOT N°208

1 Pendentif Or 14 carats et saphir ovale synthétique jaune 12,30 g

Mise à prix : 200€

LOT N°209

2 Bagues Or pierre et petit rubis (chocs) 2,10 g

Mise à prix : 60€

LOT N°210

1 Médaille "Double face" Or 3,80 g

Mise à prix : 120€
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LOT N°211

1 Bracelet (cassé) 4 Pendentifs et 1 Bague Or et pierre 10,10 g

Mise à prix : 320€

LOT N°212

1 Bague Or gris et diamant demi taille 1 carat environ 2,40 g tdd 53 (qualité estimée I/J-SI1)

Mise à prix : 1000€

LOT N°213

1 Bague Or gris et diamants central demi taille 0,60 carat environ (chocs) 2,80 g tdd 53

Mise à prix : 500€

LOT N°214

1 Alliance américaine Or gris et diamants 3,60 g tdd 52

Mise à prix : 250€

LOT N°215

1 Bague Or et citrine ovale (frottée) 4,90 g tdd 49

Mise à prix : 100€

LOT N°216

1 Bague Or rubis navettes synthétiques et diamants 2,70 g tdd 53

Mise à prix : 100€

LOT N°217

1 Pendentif Or gris et diamant taille moderne 0,60 carat environ 0,70 g (qualité estimée H/I-VS2)

Mise à prix : 400€
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LOT N°218

1 Pendentif "Coeur" Or gris et diamants (14 x 0,08 carat environ) 1,80 g (qualité : G/VS)

Mise à prix : 350€

LOT N°219

1 Bague (manque) Or 14 carats et diamants taille ancienne dont 1 de 0,20 carat 2,40 g tdd 62

Mise à prix : 70€

LOT N°220

1 Montre (cassée en 2) 2 Broches et 1 Bague Or et perles 24,00 g

Mise à prix : 600€

LOT N°221

1 Collier Or L : 45 cm 32,90 g

Mise à prix : 1050€

LOT N°222

1 Collier Or L : 72 cm 24,80 g

Mise à prix : 800€

LOT N°223

1 Bracelet Or L : 19 cm 18,50 g

Mise à prix : 600€

LOT N°224

1 Broche Or 6,10 g

Mise à prix : 200€
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LOT N°225

1 Bracelet Or 7,40 g

Mise à prix : 240€

LOT N°226

1 Chaine Or gris L : 45,5 cm 3,20 g

Mise à prix : 100€

LOT N°227

1 Collier de perles de culture en chute avec fermoir Or

Mise à prix : 40€

LOT N°228

1 Pendentif pièce Or 14,70 g

Mise à prix : 470€

LOT N°229

1 Médaille "Double face" Or 2,30 g

Mise à prix : 70€

LOT N°230

1 Bague Or perles et roses 2,60 g tdd 48

Mise à prix : 80€

LOT N°231

1 Croix Or 1,30 g

Mise à prix : 40€
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LOT N°232

1 Chaine maille vénitienne Or gris L : 40 cm 2,60 g

Mise à prix : 80€

LOT N°233

1 Chaine Or L : 40 cm 3,60 g

Mise à prix : 110€

LOT N°234

1 Chaine Or L : 62 cm 7,10 g

Mise à prix : 230€

LOT N°235

ZAL 1 Montre Or gris et diamants 22,60 g

Mise à prix : 600€

LOT N°236

1 Collier et 1 Pendentif (1 lien en Métal) Or 14 carats 14,40 g

Mise à prix : 300€

LOT N°237

1 Bague Or et camée coquille 2,80 g tdd 54

Mise à prix : 60€

LOT N°238

1 Bague Or et grenats 2,10 g tdd 54

Mise à prix : 60€
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LOT N°239

1 Bague Or et quartz fumé rectangle (chaton tordu) 1,80 g tdd 53

Mise à prix : 50€

LOT N°240

1 Bague Or et diamants 1,70 g tdd 52

Mise à prix : 50€

LOT N°241

1 Bague Or Platine pierre verte (cassée) et diamants 9,30 g tdd 53

Mise à prix : 370€

LOT N°242

1 Bague Or et perle mabé 8,90 g tdd 54

Mise à prix : 250€

LOT N°243

1 Croix Or 5,90 g

Mise à prix : 180€

LOT N°244

1 Bague Or et pierres fines 4,00 g tdd 60

Mise à prix : 130€

LOT N°245

15 Pièces 50 francs Argent 450,00 g

Mise à prix : 130€
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LOT N°246

1 Pièce 20 francs Or (Napoléon III - 1855) 6,50 g

Mise à prix : 300€

LOT N°247

1 Pièce 20 francs belge Or (Léopold II - 1874) 6,50 g

Mise à prix : 300€

LOT N°248

15 Pièces 50 francs Argent 450,40 g

Mise à prix : 130€

LOT N°249

1 Chaine Or L : 46 cm 5,90 g

Mise à prix : 190€

LOT N°250

1 Chaine Or L : 45,5 cm 6,60 g

Mise à prix : 210€

LOT N°251

1 Bracelet Or L : 19 cm 16,70 g

Mise à prix : 530€

LOT N°252

1 Collier Or L : 45,5 cm 16,80 g

Mise à prix : 540€
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LOT N°253

3 Anneaux et 1 Bague Or et rubis 6,00 g

Mise à prix : 190€

LOT N°254

1 Morceau d'Or 5,00 g

Mise à prix : 160€

LOT N°255

2 Bracelets (cassés) 4 Boucles d'oreilles 2 Colliers (cassés) 3 Bagues (sciées) 2 Pendentifs
(chocs) et 2 Morceaux d'Or et pierres 26,10 g

Mise à prix : 830€

LOT N°256

1 Bracelet Or L : 19,5 cm 8,70 g

Mise à prix : 280€

LOT N°257

1 Chaine Or L : 51,5 cm 3,80 g

Mise à prix : 120€

LOT N°258

1 Médaille d'Amour Or pierres et diamant 2,30 g

Mise à prix : 70€

LOT N°259

1 Bracelet (cassé) et 1 Bracelet d'identité Or 9,90 g

Mise à prix : 320€

38 73Page /



LOT N°260

ROLEX 1 Montre Modèle "SEA-DWELLER" boitier 44 mm Acier mouvement automatique
N°D529195 avec écrin et certificat d'horloger

Mise à prix : 5000€

LOT N°261

1 Bague Or et diamants 13,10 g tdd 54

Mise à prix : 420€

LOT N°262

1 Collier Or L : 61 cm 10,00 g

Mise à prix : 320€

LOT N°263

1 Collier Or 14 carats L : 77 cm 17,00 g

Mise à prix : 340€

LOT N°264

1 Bague Or et diamants dont 1 ovale 1,25 carat environ (qualité estimée I/J-P1) épaulé de 2
diamants ovales 0,40 carat chacun environ 8,00 g tdd 50

Mise à prix : 1800€

LOT N°265

1 Bague Or 4 saphirs ovales et diamants en pavage 6,10 g tdd 54

Mise à prix : 300€

LOT N°266

1 Croix Or et pierres 8,10 g

Mise à prix : 250€
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LOT N°267

1 Anneau (gravé) et 1 Boucle d'oreille Or 2,90 g

Mise à prix : 90€

LOT N°268

1 Collier Or L : 45,5 cm 14,40 g

Mise à prix : 460€

LOT N°269

1 Bague Or et diamant taille moderne 0,30 carat environ 3,50 g tdd 56

Mise à prix : 200€

LOT N°270

2 Boucles d'oreilles "Dormeuses" Or gris et diamants taille moderne 0,20 carat environ 3,80 g

Mise à prix : 200€

LOT N°271

1 Bague Or et diamant 0,02 carat environ 1,10 g tdd 51

Mise à prix : 40€

LOT N°272

1 Bague Or émeraude ovale et diamants 1,70 g tdd 51

Mise à prix : 50€

LOT N°273

1 Pendentif "Chat" Or 1,30 g

Mise à prix : 40€
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LOT N°274

2 Boucles d'oreilles Or 1,20 g

Mise à prix : 40€

LOT N°275

1 Collier Or L : 69 cm 8,00 g

Mise à prix : 260€

LOT N°276

OCTO 1 Montre tout Or 46,70 g

Mise à prix : 1200€

LOT N°277

1 Broche (cassée et manque) 1 Bague et 1 Boitier de montre LONGINES Or et perle 34,90 g

Mise à prix : 500€

LOT N°278

1 Collier Or et diamant taille moderne 0,05 carat 3,60 g

Mise à prix : 140€

LOT N°279

2 Boucles d'oreilles Or 3,80 g

Mise à prix : 120€

LOT N°280

1 Médaille et 1 Morceau d'Or 2,30 g

Mise à prix : 70€
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LOT N°281

1 Bracelet Or L : 19 cm 6,30 g

Mise à prix : 200€

LOT N°282

1 Anneau Or 3,80 g tdd 57

Mise à prix : 120€

LOT N°283

ARTHUR BERTRAND 1 Bracelet Or cuir (accident) et diamant signé 19,00 g

Mise à prix : 450€

LOT N°284

1 Bague Or rubis ovale et diamants 2,90 g tdd 57

Mise à prix : 140€

LOT N°285

1 Chaine Or L : 64,5 cm 5,70 g

Mise à prix : 180€

LOT N°286

1 Pendentif Or 1,70 g

Mise à prix : 50€

LOT N°287

1 Montre de gousset Or (verre détaché) 50,30 g

Mise à prix : 500€
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LOT N°288

1 Chaine 1 Epingle (poussette Métal) et 6 Morceaux d'Or perle et rose 28,30 g

Mise à prix : 900€

LOT N°289

1 Bracelet Or L : 20,5 cm 40,10 g

Mise à prix : 1280€

LOT N°290

1 Collier Or L : 43 cm 24,10 g

Mise à prix : 770€

LOT N°291

ZENITH 1 Montre de gousset mouvement mécanique (fonctionne) Or 62,00 g

Mise à prix : 700€

LOT N°292

1 Montre de col (verre cassé) Or 19,90 g

Mise à prix : 200€

LOT N°293

DUPONT 1 Briquet (monogrammé) Métal doré

Mise à prix : 10€

LOT N°294

1 Pièce 20 francs Or (Napoléon III - 1868) 6,50 g

Mise à prix : 300€
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LOT N°295

1 Pièce 20 francs Or (Coq - 1910) 6,40 g

Mise à prix : 300€

LOT N°296

2 Boutons de manchette "Etriers" Or 10,80 g

Mise à prix : 350€

LOT N°297

1 Bracelet (cassé) Or 5,50 g

Mise à prix : 180€

LOT N°298

2 Bagues (manques) et 1 Morceau d'Or Platine perles pierre et diamants 7,20 g

Mise à prix : 230€

LOT N°299

1 Montre de col Or mouvement à clé cadran argenté à décor de roses fin XIX début XXème
siècle 20,80 g

Mise à prix : 200€

LOT N°300

1 Bague Or rubis et diamants 7,00 g tdd 52

Mise à prix : 220€

LOT N°301

1 Bague Or rubis synthétiques et diamants 2,70 g tdd 54

Mise à prix : 80€
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LOT N°302

1 Bague Or rubis ronds et diamants 2,20 g tdd 54

Mise à prix : 120€

LOT N°303

2 Bagues Or 14 carats 9,50 g

Mise à prix : 190€

LOT N°304

1 Pendentif "Coeur" (manque) et 3 Bagues (chocs) Or pierre et diamants 15,00 g On joint un
Morceau en Métal

Mise à prix : 480€

LOT N°305

1 Bracelet (chocs) Or L : 19,5 cm 16,40 g

Mise à prix : 520€

LOT N°306

1 Bague "Tank" (manque) Or saphirs calibrés et diamants 10,40 g tdd 55

Mise à prix : 330€

LOT N°307

1 Broche "Feuille" Or 5,40 g

Mise à prix : 170€

LOT N°308

1 Chevalière 1 Bague 4 Pendentifs 3 Broches 6 Boucles d'oreilles (manques) et 3 Morceaux d'Or
Argent pierres et perles 59,40 g

Mise à prix : 1900€
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LOT N°309

1 Bague pièce 10 francs Or 7,10 g tdd 54

Mise à prix : 230€

LOT N°310

1 Bague Or et perle de culture 5,20 g tdd 55

Mise à prix : 160€

LOT N°311

1 Bague Or gris et diamant taille moderne 0,05 carat 3,10 g tdd 52

Mise à prix : 100€

LOT N°312

1 Croix Or 11,90 g

Mise à prix : 380€

LOT N°313

1 Médaille (non gravée) Or 4,10 g

Mise à prix : 130€

LOT N°314

1 Pendentif "Pépite" Or 3,60 g

Mise à prix : 120€

LOT N°315

1 Croix Or 5,80 g

Mise à prix : 190€
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LOT N°316

1 Croix Or 3,30 g

Mise à prix : 100€

LOT N°317

1 Broche Or 13,10 g

Mise à prix : 420€

LOT N°318

1 Médaille (non gravée) Or 0,40 g

Mise à prix : 10€

LOT N°319

3 Anneaux et 1 Pendentif Or 14 carats 44,10 g

Mise à prix : 880€

LOT N°320

1 Croix Or 14 carats 6,70 g

Mise à prix : 130€

LOT N°321

1 Croix Or 14 carats 7,20 g

Mise à prix : 140€

LOT N°322

1 Médaille (non gravée) Or 14 carats 8,60 g

Mise à prix : 170€
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LOT N°323

CARTIER 1 Montre modèle "Cristallor" boitier 30 mm godronné Or cadran fond blanc signé
mouvement mécanique remontoir manuel N°780960839 (fonctionne révision conseillée) bracelet
cuir sur boucle ardillon doré (légerement frottée) 34,70 g avec écrin et certificat

Mise à prix : 2000€

LOT N°324

1 Bague Or et spinelle bleue synthétique 6,00 g tdd 55

Mise à prix : 100€

LOT N°325

2 Boucles d'oreilles Or et diamants 3,80 g

Mise à prix : 120€

LOT N°326

1 Chaine et 1 Pendentif Or gris et diamant 0,15 carat environ (cassé) 3,60 g

Mise à prix : 130€

LOT N°327

THOMAS SABO 1 Chaine Argent 16,40 g

Mise à prix : 5€

LOT N°328

LALIQUE 1 Bague Argent et verre moulé en godron et vagues 10,50 g tdd 58

Mise à prix : 20€

LOT N°329

1 Pendentif "Perroquet" Argent pierres et émail H : 8 cm 15,60 g

Mise à prix : 15€
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LOT N°330

LALIQUE 1 Bracelet "Manchette" Argent et cabochons de cristal 138,60 g

Mise à prix : 120€

LOT N°331

HOUSE OF R&D 1 Bague Or gris 14 carats et diamants central taille moderne 1 carat environ
(probablement traité) 3,00 g tdd 55

Mise à prix : 1300€

LOT N°332

1 Anneau Or 2,00 g tdd 51

Mise à prix : 60€

LOT N°333

1 Chaine et 1 Pendentif Or et perle d'hématite 6,60 g

Mise à prix : 180€

LOT N°334

LIP 1 Montre tout Or 25,80 g

Mise à prix : 600€

LOT N°335

2 Boucles d'oreilles Or gris et diamants taille moderne 0,35 carat environ 1,90 g

Mise à prix : 230€

LOT N°336

1 Collier Or saphir ovale et diamants 13,20 g

Mise à prix : 420€
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LOT N°337

1 Bague Or et quartz fumé 15,20 g tdd 52

Mise à prix : 200€

LOT N°338

1 Pièce 20 francs Or (Napoléon Empereur - 1813) 6,40 g

Mise à prix : 300€

LOT N°339

1 Bracelet Or L : 19 cm 12,20 g

Mise à prix : 390€

LOT N°340

1 Médaille Or 3,00 g

Mise à prix : 100€

LOT N°341

1 Alliance américaine Or gris et diamants 3,70 g tdd 49

Mise à prix : 180€

LOT N°342

1 Chaine 1 Pendentif et 1 Bague (chocs) Or et camée coquille 5,70 g

Mise à prix : 100€

LOT N°343

ELECTRA 1 Montre tout Or gris et diamants 30,40 g

Mise à prix : 700€
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LOT N°344

2 Boucles d'oreilles et 1 Bague Or saphirs et diamants 12,20 g

Mise à prix : 380€

LOT N°345

1 Bague Or gris et diamant taille moderne 0,80 carat environ en serti clos 4,00 g tdd 49

Mise à prix : 200€

LOT N°346

TAG HEUER 1 Montre modèle "Formula 1" Métal boitier 48 mm mouvement automatique
N°RDK3996 avec écrin et facture

Mise à prix : 1500€

LOT N°349

1 Chaine Or L : 45 cm 4,60 g

Mise à prix : 150€

LOT N°350

2 Pendentifs Or et émail 0,90 g

Mise à prix : 30€

LOT N°351

2 Bagues 1 Anneau (choc) 3 Pendentifs 1 Montre de col (manques) et 2 Morceaux d'Or pierres
et camée 34,60 g

Mise à prix : 600€

LOT N°352

1 Bracelet ligne Or et petits diamants L : 19 cm 9,90 g

Mise à prix : 350€
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LOT N°353

1 Bague et 1 Pendentif Or saphirs roses et diamants 3,70 g

Mise à prix : 150€

LOT N°354

1 Bague Or et diamant 2,20 g tdd 57

Mise à prix : 70€

LOT N°355

1 Bague Or 14 carats et amethyste 5,60 g tdd 56

Mise à prix : 80€

LOT N°356

2 Bagues (tordues) Or rubis roses et perle 3,90 g

Mise à prix : 110€

LOT N°357

2 Boucles d'oreilles Or 2,10 g

Mise à prix : 70€

LOT N°358

2 Boucles d'oreilles Or et perles de culture rosées 2,10 g

Mise à prix : 30€

LOT N°359

1 Collier Or et diamants 62,70 g

Mise à prix : 2000€
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LOT N°360

2 Boucles d'oreilles "Clips" Or et diamants 7,30 g

Mise à prix : 250€

LOT N°361

1 Boucle d'oreille Or et saphirs 0,60 g

Mise à prix : 20€

LOT N°362

1 Pendentif et 2 Boucles d'oreilles (1 poussette Métal) Or 2,20 g

Mise à prix : 70€

LOT N°363

1 Pendentif "Mickey" Or 2,10 g

Mise à prix : 70€

LOT N°364

2 Boucles d'oreilles Or 0,60 g

Mise à prix : 20€

LOT N°365

1 Collier Or et perles L : 53,5 cm 7,30 g

Mise à prix : 200€

LOT N°366

2 Boucles d'oreilles Or et topazes 1,90 g

Mise à prix : 30€
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LOT N°367

2 Boucles d'oreilles Or et perles de culture 1,80 g

Mise à prix : 30€

LOT N°368

1 Collier "Cable" Or 32,20 g

Mise à prix : 1000€

LOT N°369

1 Chaine Or L : 45,5 cm 5,00 g

Mise à prix : 160€

LOT N°370

DUPONT 1 Briquet Métal doré

Mise à prix : 10€

LOT N°371

LIP 1 Montre boitier 42 mm Acier sur bracelet cuir (cassé) mouvement automatique

Mise à prix : 50€

LOT N°372

1 Anneau (non gravé) Or 4,40 g tdd 59

Mise à prix : 140€

LOT N°373

1 Bague (manque) Or gris 3,20 g tdd 52

Mise à prix : 100€
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LOT N°374

1 Bracelet d'identité et 1 Bague (cassée et manque) Or 3,40 g

Mise à prix : 100€

LOT N°375

1 Collier Or L : 43 cm 28,20 g

Mise à prix : 900€

LOT N°376

1 Bague "Serpent" Or et yeux 4,90 g tdd 58

Mise à prix : 150€

LOT N°377

1 Chevalière et 1 Collier Or 14,80 g

Mise à prix : 470€

LOT N°378

1 Chevalière Or pierre et diamant 3,60 g tdd 57

Mise à prix : 110€

LOT N°379

1 Chevalière Or et pierre 4,10 g tdd 58

Mise à prix : 130€

LOT N°380

1 Anneau (non gravé) Or 2,90 g tdd 62

Mise à prix : 90€
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LOT N°381

1 Chevalière Or 5,90 g tdd 62

Mise à prix : 190€

LOT N°382

1 Chevalière Or et pierre 6,50 g tdd 63

Mise à prix : 200€

LOT N°383

2 Pendentifs 3 Anneaux et 1 Bague (manques) Or perles et pierre 11,10 g

Mise à prix : 350€

LOT N°384

1 Collier à motif Or topaze poire et diamant 4,90 g

Mise à prix : 130€

LOT N°385

1 Bague Or et topaze ovale 4,10 g tdd 54

Mise à prix : 100€

LOT N°386

1 Pendentif Or 14 carats 4,70 g

Mise à prix : 90€

LOT N°387

1 Bracelet Or (parties en 14 carats) 26,10 g

Mise à prix : 650€
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LOT N°388

1 Collier de perles de culture choker sur fermoir Or

Mise à prix : 80€

LOT N°389

1 Anneau (gravé) Or 3,30 g tdd 56

Mise à prix : 100€

LOT N°390

1 Anneau 3 Boucles d'oreilles et 1 Pendentif Or et pierres 4,80 g

Mise à prix : 150€

LOT N°391

1 Chaine Or L : 45 cm 1,80 g

Mise à prix : 60€

LOT N°392

1 Bague Or et perle grise de tahiti 2,50 g tdd 57

Mise à prix : 50€

LOT N°393

1 Croix Or 0,60 g

Mise à prix : 20€

LOT N°395

1 Bracelet 2 Pendentifs (manque) Or 12,50 g

Mise à prix : 400€
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LOT N°396

1 Bracelet Or L : 18 cm 2,20 g

Mise à prix : 70€

LOT N°397

3 Pièces 20 francs Or (Coq - 1907) 19,40 g

Mise à prix : 900€

LOT N°398

3 Pièces 20 francs Or (Coq - 1911 - 2 x 1913) 19,40 g

Mise à prix : 900€

LOT N°399

3 Pièces 20 francs Or (Coq - 1907 - 2 x 1908) 19,40 g

Mise à prix : 900€

LOT N°400

1 Pièce 20 francs Or (Coq - 1910) 6,50 g

Mise à prix : 300€

LOT N°401

1 Pièce 20 francs Or (Napoléon III - 1860) 6,50 g

Mise à prix : 300€

LOT N°402

1 Bracelet Or 10,10 g

Mise à prix : 320€
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LOT N°403

1 Bague (manque) Or rubis émeraude saphir et diamants 2,10 g tdd 52

Mise à prix : 60€

LOT N°404

1 Anneau (tordu) et 1 Bague Or et pierres 6,60 g

Mise à prix : 210€

LOT N°405

1 Bracelet 1 Croix 2 Anneaux 1 Médaille et 1 Pendentif griffe Or 32,40 g

Mise à prix : 900€

LOT N°406

1 Pièce 5 roubles Or 6,40 g

Mise à prix : 300€

LOT N°407

1 Croix Or et rubis synthétiques 4,80 g

Mise à prix : 120€

LOT N°408

1 Bague Or gris et diamants 3,90 g tdd 53

Mise à prix : 130€

LOT N°409

1 Médaille d'Amour Or et pierres 2,40 g

Mise à prix : 80€
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LOT N°410

1 Pièce 50 francs Argent 29,80 g

Mise à prix : 10€

LOT N°411

17 Pièces 10 francs Argent 425,00 g

Mise à prix : 130€

LOT N°412

OMEGA 1 Montre boitier Or mouvement mécanique sur bracelet cuir 40,00 g

Mise à prix : 300€

LOT N°413

1 Collier Or L : 40,5 cm 5,40 g

Mise à prix : 170€

LOT N°414

2 Boucles d'oreilles "Pépites" Or 1,60 g

Mise à prix : 50€

LOT N°415

1 Pendentif Or 3,00 g

Mise à prix : 100€

LOT N°416

1 Bague Or gris et diamants 2,10 g tdd 53

Mise à prix : 70€
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LOT N°417

1 Collier Or et pierres 6,70 g

Mise à prix : 290€

LOT N°418

1 Collier Or L : 42 cm 13,10 g

Mise à prix : 420€

LOT N°419

1 Collier de perles sur fermoir Or

Mise à prix : 40€

LOT N°420

1 Bague Or et pierres 7,30 g tdd 55

Mise à prix : 220€

LOT N°421

1 Collier Or et Or gris 9,60 g

Mise à prix : 310€

LOT N°422

1 Collier de perles sur fermoir Or

Mise à prix : 40€

LOT N°423

1 Bague Or et diamants 5,70 g tdd 55

Mise à prix : 180€
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LOT N°424

2 Bagues Or et rubis 5,00 g

Mise à prix : 150€

LOT N°425

1 Collier (chocs) 1 Bague 8 Boucles d'oreilles (manques) et 1 Pendentif Or 26,70 g

Mise à prix : 850€

LOT N°426

1 Bracelet (choc) 2 Bagues (chocs) 1 Chevalière et 4 Pendentifs (chocs) Or et pierres 40,30 g

Mise à prix : 1280€

LOT N°427

1 Collier Or L : 41,5 cm 13,60 g

Mise à prix : 430€

LOT N°428

1 Collier Or 53 cm 5,30 g

Mise à prix : 170€

LOT N°429

1 Médaille d'Amour Or et pierres 2,50 g

Mise à prix : 80€

LOT N°430

1 Chaine Or L : 40,5 cm 1,80 g

Mise à prix : 60€
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LOT N°431

1 Collier (cassé) 1 Médaillon (chocs) 1 Anneau et 1 Morceau d'Or 55,40 g

Mise à prix : 1770€

LOT N°432

1 Collier maille haricot Or L : 43 cm 14,60 g

Mise à prix : 470€

LOT N°433

1 Bracelet Or et diamant 6,70 g

Mise à prix : 220€

LOT N°434

1 Pendentif pièce 20 francs Or 8,90 g

Mise à prix : 280€

LOT N°435

2 Anneaux Or 3,80 g

Mise à prix : 120€

LOT N°436

1 Bague Or verre rouge et perles 3,80 g tdd 59

Mise à prix : 100€

LOT N°437

1 Bague et 1 Anneau Or chrysoprase et pierres 8,10 g

Mise à prix : 250€
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LOT N°438

1 Collier Or L : 51 cm 14,20 g

Mise à prix : 450€

LOT N°439

1 Pendentif (monogrammé) Or 7,30 g

Mise à prix : 230€

LOT N°440

1 Bracelet (choc) Or 39,70 g

Mise à prix : 1270€

LOT N°441

1 Bracelet maille grain de café Or L : 21 cm 19,10 g

Mise à prix : 610€

LOT N°442

1 Bague Or et diamants 6,90 g tdd 61

Mise à prix : 220€

LOT N°443

1 Pendentif et 1 Collier Or 8,40 g

Mise à prix : 270€

LOT N°445

1 Chevalière (monogrammée) Or 18,90 g tdd 60

Mise à prix : 600€
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LOT N°446

1 Collier et 1 Bracelet (cassé) Or 32,40 g

Mise à prix : 1040€

LOT N°447

1 Chevalière Or 14 carats et pierre 6,30 g tdd 69

Mise à prix : 120€

LOT N°448

2 Boucles d'oreilles et 3 Bagues (chocs) Or 14 carats et pierres 17,10 g

Mise à prix : 340€

LOT N°449

1 Morceau d'Or 11,90 g

Mise à prix : 380€

LOT N°450

1 Bague et 1 Pendentif Or et pierres 6,10 g

Mise à prix : 190€

LOT N°451

1 Chaine Or L : 50,5 cm 3,00 g

Mise à prix : 100€

LOT N°452

1 Bague Or gris 9 carats saphir ovale et diamants 1,00 g tdd 53

Mise à prix : 20€

65 73Page /



LOT N°453

3 Bagues et 2 Boucles d'oreilles (cassées) Or et pierres 22,10 g

Mise à prix : 700€

LOT N°454

1 Bracelet Or 25,60 g

Mise à prix : 820€

LOT N°455

1 Pendentif Or 7,70 g

Mise à prix : 220€

LOT N°456

1 Chaine Or L : 37 cm 4,00 g

Mise à prix : 130€

LOT N°457

1 Bague Or et Or gris 6,00 g tdd 53

Mise à prix : 200€

LOT N°458

1 Bague Or gris saphirs navettes et diamants 2,60 g tdd 54

Mise à prix : 80€

LOT N°459

1 Anneau (gravé) Or 3,00 g tdd 49

Mise à prix : 100€
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LOT N°460

1 Bague (manques) 2 Bracelets (cassé et chocs) et 1 Chaine (cassée) Or et pierres 18,80 g

Mise à prix : 600€

LOT N°461

1 Chaine Or L : 70 cm 7,00 g

Mise à prix : 220€

LOT N°462

1 Pendentif (monogrammé) Or 5,00 g

Mise à prix : 160€

LOT N°463

1 Bague et 1 Chevalière Or et quartz 17,70 g

Mise à prix : 550€

LOT N°464

1 Chaine et 1 Pendentif Or 5,40 g

Mise à prix : 170€

LOT N°465

1 Bague 1 Anneau 2 Bracelets et 1 Pendentif Or et pierre 26,20 g

Mise à prix : 840€

LOT N°466

1 Bracelet Or L : 20,5 cm 8,20 g

Mise à prix : 260€
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LOT N°467

1 Pendentif "Coeur" Or et diamants 1,50 g

Mise à prix : 50€

LOT N°468

1 Croix Or 0,60 g

Mise à prix : 20€

LOT N°469

1 Chaine Or L : 69,5 cm 3,10 g

Mise à prix : 100€

LOT N°470

1 Chaine Or L : 56 cm 1,40 g

Mise à prix : 40€

LOT N°471

1 Bague Or et diamants 2,70 g tdd 54

Mise à prix : 120€

LOT N°472

4 Pendentifs 1 Bague et 1 Chaine Or et pierres 7,30 g

Mise à prix : 230€

LOT N°473

1 Chaine Or L : 46 cm 3,90 g

Mise à prix : 120€
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LOT N°474

1 Bague Or saphir ovale et diamants 3,30 g tdd 54

Mise à prix : 100€

LOT N°475

1 Bracelet de cheville Or et pierres fabriquées violettes 2,40 g

Mise à prix : 70€

LOT N°476

1 Bague Or et diamants 1,50 g tdd 54

Mise à prix : 50€

LOT N°477

1 Pendentif Or et diamant 0,50 g

Mise à prix : 20€

LOT N°478

1 Chaine Or L : 44 cm 1,10 g

Mise à prix : 40€

LOT N°479

2 Pièces 50 francs Argent 59,90 g

Mise à prix : 20€

LOT N°480

1 Bague "Dome" Or texturé et ligne de diamants 12,60 g tdd 57

Mise à prix : 400€

69 73Page /



LOT N°481

1 Morceau d'Or 8,30 g

Mise à prix : 250€

LOT N°482

1 Chevalière (monogrammée) Or 8,10 g tdd 59

Mise à prix : 260€

LOT N°483

1 Pièce 20 francs Or (Napoléon III - 1863) 6,50 g

Mise à prix : 300€

LOT N°484

1 Souverain Or (1912) 8,00 g

Mise à prix : 400€

LOT N°485

1 Souverain Or (1912) 8,00 g

Mise à prix : 400€

LOT N°486

1 Souverain Or (1912) 8,00 g

Mise à prix : 400€

LOT N°487

1 Collier Or L : 71 cm 16,50 g

Mise à prix : 530€

70 73Page /



LOT N°488

1 Pendentif Or 18,40 g

Mise à prix : 590€

LOT N°489

1 Collier (manques) et 1 Bracelet Or 14 carats et pierres 28,20 g

Mise à prix : 500€

LOT N°490

1 Bague et 1 Collier (cassé) Or 14 carats et pierres 30,10 g

Mise à prix : 500€

LOT N°491

1 Bague et 1 Anneau Or émeraudes et rubis 5,50 g

Mise à prix : 170€

LOT N°492

2 Pièces 100 francs Argent 30,10 g

Mise à prix : 10€

LOT N°493

1 Bague Argent et pierres rouges 14,80 g tdd 55

Mise à prix : 15€

LOT N°494

1 Bracelet Or L : 20,5 cm 17,10 g

Mise à prix : 550€
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LOT N°495

1 Bague "Tank" Or et diamant 5,80 g tdd 60

Mise à prix : 200€

LOT N°496

3 Bagues et 1 Bracelet Or et pierres 5,50 g

Mise à prix : 170€

LOT N°497

1 Chaine Or L : 46,5 cm 4,90 g

Mise à prix : 160€

LOT N°498

1 Bague Or et diamant 1,40 g tdd 53

Mise à prix : 40€

LOT N°499

GUESS 1 Montre Métal de femme mouvement quartz

Mise à prix : 10€

LOT N°500

1 Chevalière (monogrammée) Or 9,30 g tdd 65

Mise à prix : 300€
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